
Согласие контрагента АССОЦИАЦИИ "АЛЬЯНС В СФЕРЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА" на обработку персональных данных

в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе выражаю АССОЦИАЦИИ "АЛЬЯНС В СФЕРЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА", зарегистрированной по адресу: Российская Федерация, г.  Москва, Даниловский р-н, пр-кт Андропова, д 18 к 9, помещ 21 , в целях подписания, реализации исполнения Кодекса этики в сфере искусственного интеллекта (в том числе участия в конкурсах), участия IP Club, обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, локальных нормативных актов АССОЦИАЦИИ "АЛЬЯНС В СФЕРЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА", согласие на обработку, предполагающую сбор (непосредственно от субъекта ПДн, от третьих лиц, из архивов), запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) третьим лицам1, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение моих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, пол, сведения об образовании, о месте работы и занимаемой должности, платёжные реквизиты, идентификационный номер налогоплательщика, номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, фотографии, адрес электронной почты (рабочий, личный), телефонный абонентский номер (рабочий, личный).
В случае изменения моих персональных данных обязуюсь информировать об этом АССОЦИАЦИЮ "АЛЬЯНС В СФЕРЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА" в письменной форме и представить копии подтверждающих документов.

Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, так и без использования таких средств.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение пяти лет с момента прекращения участия в конурсе.

Согласие может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления. В случае отзыва настоящего Согласия АССОЦИАЦИЯ "АЛЬЯНС В СФЕРЕ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА" вправе обрабатывать мои персональные данные в случаях и в порядке, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных». 
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1 Предполагается передача персональных данных следующим третьим лицам: 
- ООО "Астрал-М" (111123, г. Москва, ул. Энтузиастов,д. 56, стр. 32, оф. 214)
- ПАО «Газпром нефть» (190000, г. Санкт-Птербург, ул. Почтамская, д.3-5, литер А, ч. пом. 1Н, каб. 2401); 

- ПАО «Сбербанк России» (117312, г. Москва, ул. Вавилова, 19).
- ООО «ВК» (г. Москва, Ленинградский проспект, д. 39, стр. 79);

- ПАО «МТС» (г. Москва, ул. Марксистская, д.4);

- ООО «Яндекс» (г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16);

- АО «УК РФПИ» (г. Москва, набережная Пресненская, д. 8, стр. 1 этаж 7)
- ООО «Газпромнефть – Экспертные решения» (191186, г. Санкт-Петербург, муниципальный округ дворцовый округ вн.тер.г., Невский пр., д.38/4, лит. А, ч.пом. 2-Н, каб. 207);
- АО «ПФ «СКБ Контур» (620144, г. Екатеринбург, ул. Народной Воли, строение 19А);

- ИП Басистый Олег Игоревич (г. Санкт-Петербург, ул. Тверская, д.16, кв. 100).

